

Sandale protectie, piele intoarsa, bombeu metalic, talpa antiderapanta ,inchidere cu scai, culoare gri, S1, 5200



Marimi disponibile	EU: 36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46
Pentru	Unisex
Culoare	Gri
Tip inchidere	scai
Continut pachet	1 pereche
Sezon	All season
Clasa de protectie	S1
Protectii	Protectie pentru picioare
Rezistenta	Impact
Material exterior	Piele intoarsa
Material talpa	SRC injectata cu dublu strat de poliuretan
Tip bombeu	Metalic

Compoziție material: Sandalele 5200 sunt fabricate din piele întoarsă de înaltă calitate, ceea ce le conferă un aspect elegant și o durabilitate remarcabilă.

Interior: Pentru a vă asigura un nivel optim de confort, aceste sandale sunt prevăzute cu o captuseală din poliester, care oferă respirabilitate și absoarbe umezeala pentru a păstra picioarele uscate.

Talpa interioară: Sandalele dispun de un brant detașabil, astfel încât să puteți ajusta confortul în funcție de nevoile dvs. individuale.

Talpa exterioară: Talpa exterioară este realizată dintr-un material SRC injectat cu un dublu strat de poliuretan, asigurând o aderență excelentă pe diverse suprafețe. Este, de asemenea, antiderapantă și antistatică, ceea ce vă protejează în medii potențial periculoase.

Bombeau: Sandalele sunt echipate cu un bombeau metalic, care adaugă un nivel suplimentar de protecție pentru degete în medii de lucru dificile.

Culoare: Aceste sandale sunt disponibile într-o nuanță elegantă de gri, potrivindu-se cu o varietate de uniforme și ținute de lucru.

Marimi disponibile: Suntem mândri să oferim aceste sandale într-o gamă largă de mărimi, începând de la 36 și ajungând până la 46, pentru a asigura că fiecare client găsește mărimea potrivită.

Clasa de protecție: Sandalele 5200 sunt clasificate ca fiind de Clasa S1, ceea ce înseamnă că sunt potrivite pentru protecție generală în medii de lucru.

Standarde de siguranță: Aceste sandale respectă standardul EN ISO 20345:2011, garantând că sunt conforme cu cerințele de siguranță și calitate în industria muncii.